
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TAMAN KANAK-KANAK UMMU AIMAN 

Kelas / Semester    : B/I 

Tema /Sub Tema : DIRIKU/KESUKAANKU 

Topik  : MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI 

Pembelajaran ke    : 7 

Alokasi waktu          : 10 menit 

KD: 1.1 – 1.2; 2.1; 2.6 - 2.7 - 8; 3.3/4.3; 3.4/4.4; 3.11/4.11 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

- Agar anak dapat mengenal Tuhan YME melalui ciptaanNya 

- Agar anak dapat bersyukur pada Allaah dan berterimakasih pada sesama 

- Agar anak dapat disiplin dan taat aturan 

- Agar anak dapat memiliki sifat sabar menunggu 

- Agar anak memiliki sifat mandiri 

- Agar anak mengetahui cara hidup sehat 

- Agar anak dapat menggunakan  mengembangkan fisik motoriknya 

- Agar anak mengerti akan pentingnya makanan sehat dan bergizi bagi tubuh 

- Agar anak mampu terbiasa mengucapkan alhamdulillaah dan terimakasih 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
1. PEMBUKAAN 

a. Penerapan SOP pembukaan 
b. Bercakap-cakap  tentang mengenal makanan sehat dan brgizi 
c. Bercakap-cakap tentang mengucapkan rasa syukur dan terimakasih 
d. Bernyanyi lagu “Empat sehat Lima Sempurna” 

2. INTI 
a. Menyebutkan jenis makanan sehat dan bergizi 
b. Berlari memilih dan menunjukkan makanan kesukaan 
c. Menghitung jumlah makanan yang tersedia 

3. PENILAIAN 
a. Penilaian cheklis/rubrik 
b. Penilaian Portofolio 
c. Anekdot 

 
*) Fokus: Simulasi pada kegiatan PEMBUKA dan INTI 

a) PENILAIAN CHECLIS/RUBRIK (BB: MB: BSH: BSB): 

KEGIATAN INDIKATOR 
 

NAMA PESERTA DIDIK 

ANHAR AISYAH ANNISA BAGUS BUDI 

 
PENYAMBUTAN 
 

- Bersikap ramah      

- Memberi salam      

- Mengucapkan rasa syukur kepada 
Allah 

     

 
  PEMBUKAAN 
 

- Berdoa sebelum dan sesudah  belajar      

- Bercakap-cakap tentang makanan 
sehat dan bergizi 

     

- Bernyanyi bersama      

           
 
           INTI 
 

- Menyebutkan jenis-jenis makanan 
sehat dan bergizi 

     

- Berlari untuk memilih dan menunjuk 
jenis makanan  

     

- Menghitung jumlah makanan yang 
ada 

     

 
 
     PENUTUP 

- Menyanyi lagu “Empat sehat Lima 
Sempurna” 

     

- Berdoa pulang sekolah      

- Memberi salam      

 
b) HASIL KARYA/PORTO FOLIO (DAFTAR NILAI KEGIATAN HASIL KARYA SEMESTER I (SATU)/ II (DUA) 

Nama Peserta Didik:       Semester:  
Kelompok                :       Usia        :    

NO. WAKTU TEMA/SUB TEMA/TOPIK KD. KEGIATAN//BIDANG 
PENGEMBANGAN 

RUBRIK 

    

1         

2         

3         

 
c) ANEKDOT 

NAMA  
ANAK DIDIK 

  TEMPAT     WAKTU PERILAKU/PERISTIWA 

    

    

    

                      Makassar, …………………2021 
                                 Guru Kelas 

                                                   Prihastri Septianingsih 



 
                                                                                               
 

 

 

 


